Umoeoeasi koHmposnbHas paboma.
BapwuaHT 1.
3 aByx ropofoB HaBCTpeYy Apyr aApyry
Bblexanu 2 mawunHbl. CKOPOCTb NepBomn 60 KM/u.
CkopocTb BTOpOW — Ha 20 KM/4 BornbLlue. Yepes
CKOJbKO YaCcoB MaLUMHbl BCTPETHATCS, €Crnn
paccTosHue mexagy ropogamm 280 Km?

Ha yeTbipéx nonkax oblno 500 kHUr. Ha nepson
nosnke 139 KHUr, Ha BTOPOW — Ha 12 KHUT BorbLue,
4YyeM Ha NepBOun, Ha TPETLEN - B 2 pa3a MeHbLLE,
4YyeM Ha nepBoun 1 BTopon BMecTe. CKOMbKO KHUT
ObINO Ha YeTBEPTOW NoOnkKe?

[nnHa nons ¢ kneeepom 130 M, a LWmpurHa Ha 60
M MeHbLUEe. CKOSTbKO METPOB CETKU HY>KHO B3STb,
4TOObI OropoAnTb 3TO None? Kakosa nnowaib
aToro nonga?

Hangute 3Ha4yeHne BblpaXKeHUs:
600200-61812:303+2408-25

Pewwu ypaBHeHue: x-588 =984:3
3anosiHn NPOMyCcKu:

5417 MUH = ... MUH 780 Kon. = ... p. ... Kon.
3TOS56Kr= ... Kr 14582 M=...KM ... M

Umoeoeass koHmposnbHas paboma.
BapuaHT 2.
A3 nocénka B NpOTUBOMNOSIOXKHbIX HAanpaBneHMsx
Bblexanu 2 aBTomobuns. CKopocTb NepPBOro
aBTOMOGMNA 50 KM/4, @ BTOPOro — Ha 40 Km/Y
bonbLue. Ha kakom paccTosaHum gpyr oT gpyra
OHM ByayT Yepes 3 Yaca?

Ha 4eTbipéx nonkax 6bino 620 kHur. Ha nepeown
nosike 125 KHUr, Ha BTOPOW — Ha 34 KHUT BorblLue,
4YyeM Ha NepBOun, Ha TPETLEN - B 2 pa3a MeHbLLE,
YyeM Ha nepBou 1 BTopon BMecTe. CKOMbKO KHUT
ObIN10 Ha YETBEPTON MOSKe?

InwnHa oropoga 120 M, a WMpUHa Ha 40 M
MeHbLUE. CKOMbKO METPOB CETKM HY>KHO B3S1Tb,
4YTOObLI OropoanTb ATOT oropoa? Kakoea
nnowagb 3TOro oropoaa?

Hangute 3HayeHne BbipaKeHus:
800010-63232:208+1809-34

Peww ypaBHeHue: x+376 = 54-20
3anonHun Nponycku:

4426 MWUH = ... MUH 597 kon.=...p. ... Kon.
7T084Kr= ... Kr 12361 M=...KM ... M



